
【１】 診療科別回答者

令和５年度 ※複数回答含む　回答者100名 令和４年度 ※複数回答含む　回答者107名

【２】 当院を選んだ理由 ※複数回答含む

その他

・知人の紹介

・先月入院したため

・女性の先生がいるから

・お産をしたため

・家から近いため

令和５年度　患者満足度調査結果のご報告

外来患者満足度調査結果：

（令和5年10月1日～10月31日実施）

入院患者満足度調査結果：

アンケート回収　　100枚

LINE調査　　　　　　88件

アンケート回収　　132枚

令和５年度 外来患者満足度調査報告書

　当院では、医療サービスの向上を目的に患者満足度調査を実施しております。調査に
ご協力いただきました患者・家族の皆さまに心より感謝申し上げます。
下記に令和５年度患者満足度調査の結果（外来患者・入院患者）をご報告させていただき
ます。今後も皆さまからいただいた貴重なご意見を院内の全部署で共有し、より一層の
『医療の質改善活動』に取り組んで参ります。
　今後とも皆さまのご理解とご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。

・義母が通院してそのまま自分も通院している

内科
34%

外科
8%

整形外科
16%

形成外科
0%

泌尿器科
4%

眼科
1%

小児科
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産科婦人科 無回答
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①医療機関からの紹介

②以前から通っているから

③通院に便利

④医療スタッフが良い

⑤大きな病院だから

⑥その他
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【３】 病院職員について

【４】 施設・設備

満足 80%
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総合評価（令和５年度）
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総合評価（令和５年度）

（令和４年度）

満足 普通 不満 無回答



【5】 待ち時間

令和５年度 令和４年度

　　　３　診察終了後、会計までの待ち時間に対する満足度と待ち時間

　　　２　受付から診察までの待ち時間

　　　１　待ち時間
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無回答 0%

無回答 50%
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無回答（令和５年度）

（令和４年度）

満足 普通 不満 無回答
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【６】 知り合いに当院を紹介したいと思うか

令和５年度 令和４年度

【７】 自由記載

≪ご意見・要望≫ ≪お褒め≫

・ 待ち時間・会計に関するご意見・・・・・・・・・・・5件 ・ 職員の接遇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6件

・ 接遇（言葉遣い）に関するご意見・・・・・・・・・・5件

・ 駐車場に関するご意見・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

・ 案内表示に関するご意見・・・・・・・・・・・・・・・・2件

・ 清潔さ・温度・湿度に関するご意見・・・・・・・・・1件

・ その他（診療・対応）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3件
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【１】 診療科別回答者

令和５年度 ※複数回答含む　回答者88名 令和４年度 ※複数回答含む　回答者44名

【２】 当院を選んだ理由 ※複数回答含む

令和５年度 外来患者満足度調査報告書【公式LINE調査】
（令和5年9月15日～10月15日実施）
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①医療機関からの紹介

②以前から通っているから

③通院に便利

④医療スタッフが良い

⑤大きな病院だから

⑥その他
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【３】 職員について（声かけ、言葉遣い、態度、身だしなみ、内容の説明など）

【４】 施設・設備について（案内表示・安全面・清潔さ・駐車場など）

【５】 待ち時間について（受付から診察まで、診察後から会計まで）

【６】 お知り合いに当院を紹介したいと思いますか ※令和５年度のみ

53

33

2

0

28

15

1

0

満足

普通

不満

無回答

令和５年度 令和４年度

54

33

1

0

25

18

1

0

満足

普通

不満

無回答

令和５年度 令和４年度

24

43

21

0

6

26

12

0

満足

普通

不満

無回答

令和５年度 令和４年度

66

2

20

思う

思わない
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【１】 診療科別回答者

令和５年度 ※複数回答含む　回答者143名 令和４年度 ※複数回答含む　回答者122名

【２】 当院を選んだ理由 　※複数回答含む

（令和5年10月1日～11月31日実施）

令和５年度 入院患者満足度調査報告書
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①医療機関からの紹介

②以前から通っているから

③通院に便利

④医療スタッフが良い

⑤大きな病院だから

⑥その他
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【３】 病院職員について
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無回答 1%
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無回答 32%
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無回答 25%

無回答 32%

無回答 34%

医師（令和５年度）

（令和４年度）

看護師（令和５年度）

（令和４年度）

看護助手（令和５年度）

（令和４年度）

助産師（令和５年度）

（令和４年度）

薬剤師（令和５年度）

（令和４年度）

放射線技師（令和５年度）

（令和４年度）

臨床検査技師（令和５年度）

（令和４年度）

リハビリスタッフ（令和５年度）

（令和４年度）

栄養士（令和５年度）

（令和４年度）

医療相談員（令和５年度）

（令和４年度）

受付・会計（令和５年度）

（令和４年度）

総合評価（令和５年度）

（令和４年度）

満足 普通 不満 無回答



【４】 入院生活

【５】 施設・設備

満足 73%

満足 66%

満足 81%

満足 70%

満足 80%

満足 70%

満足 59%

満足 53%

満足 45%

満足 45%

満足 29%

満足 22%

満足 61%

満足 55%

普通 21%

普通 20%

普通 15%

普通 20%

普通 17%
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普通 25%

普通 17%

普通 17%

普通 21%

普通 21%

不満 0%

不満 2%

不満 0%

不満 0%

不満 1%

不満 1%

不満 3%

不満 4%

不満 2%

不満 2%

不満 0%

不満 1%

不満 1%

不満 2%

無回答 6%

無回答 11%

無回答 3%

無回答 9%

無回答 2%

無回答 8%

無回答 11%

無回答 17%

無回答 25%

無回答 28%

無回答 54%

無回答 60%

無回答 17%

無回答 22%

入院案内・表示（令和５年度）

（令和４年度）

安全面（令和５年度）

（令和４年度）

清潔さ・温度・湿度（令和５年度）

（令和４年度）

駐車場（令和５年度）

（令和４年度）

売店（令和５年度）

（令和４年度）

カフェレストラン（令和５年度）

（令和４年度）

総合評価（令和５年度）

（令和４年度）

満足 普通 不満 無回答

満足 86%

満足 77%

満足 73%

満足 66%

満足 79%

満足 73%

満足 90%

満足 86%

満足 87%

満足 87%

満足 83%

満足 78%

普通 13%

普通 19%

普通 24%

普通 26%

普通 15%

普通 19%

普通 10%

普通 11%

普通 10%

普通 10%

普通 15%

普通 17%

不満 0%

不満 0%

不満 0%

不満 2%

不満 1%

不満 1%

不満 0%

不満 0%

不満 1%

不満 0%

不満 0%

不満 1%

無回答 1%

無回答 4%

無回答 3%

無回答 5%

無回答 5%

無回答 7%

無回答 1%

無回答 2%

無回答 2%

無回答 3%

無回答 2%

無回答 4%

入院時の説明（令和５年度）

（令和４年度）

食事の内容（令和５年度）

（令和４年度）

プライバシーの保護（令和５年度）

（令和４年度）

病室の清潔さ（令和５年度）

（令和４年度）

トイレの清潔さ（令和５年度）

（令和４年度）

総合評価（令和５年度）

（令和４年度）

満足 普通 不満 無回答



【６】 自由記載

≪ご意見・ご要望≫

施設： 駐車場に関して・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6件 その他： WI-FIがほしい・・・・・・・・・・・2件

病室の温度・湿度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4件 手術の立ち会いに関して・・・・1件

清掃に関して・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件 情報伝達・・・・・・・・・・・・・・・・1件

      食事の内容：メニュー・硬さ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件 医療費の支払いに関して・・・・1件

病室内の設備に関して・・・・・・1件

≪お褒め≫

・ 接遇対応・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・55件

・ 食事に関して・・・・・・・・・・・・・・・・・6件

・ 施設内の清掃に関して・・・・・・・・・・5件

・ プライバシーの保護・・・・・・・・・・・・・1件


